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　11 月６日に、ふるさと林ウォークラリーが開催
されました。この活動は、青少年を育てる石岡市
民の会林支部を中心に公民館、区長会、安全協会
が協力して、子どもたちと地域をつなげるように
考えました。ウォークラリーは、チームで協力し
てチェックポイントを探し、そこにある地域の宝
に関するクイズを解いたりじゃんけんをしたりし
て、 約５㎞のコースを歩くものです。参加した 19
人の小中学生も大人も笑顔であふれていました。
問　生涯学習課　（内線 1475）

ふるさと林ウォークラリーで
みんな笑顔

子どもと地域をつなぐ ①

▲①ふるさとクイズに挑戦　

②

▲②じゃんけんで勝負

③

▲③片野城って…
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▲④汽車道でポーズ　
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※※掲載している情報については、新型コロナウイルス感染症の拡大状況に応じて中止または変更
になる場合があります。料金の記載のないものは無料。※※
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開催日：12 月 25 日　参加者：25 人
参加者から出た意見
〇地区内の県道は狭あいであるため、スクールバスがすれ違うこと

ができなかったり、カーブが急であるため事故が多発するなど危
険個所が多い。安全確保のため、スピード感をもって県への働き
かけに取り組んでほしい。

〇来年度、整備予定である駅周辺に出来るスケートボード場について
は、若い人達を呼び込む施設として、ぜひ早急に実現できると嬉しい。

〇若い人が市外へ転出してしまい、子ども達がいないのが現状である。ぜひ、八郷地区に企業を誘致し
て、雇用の場を作ってほしい。

〇八郷総合支所の職員の一部は、市民からの問い合わせに回答できないことがあったので、今後は、
自身の職務内容を十分に理解して、業務にあたってほしい。

〇八郷地区には、石岡地区と比べると小さい子が遊べる遊具などが設置された公園がないので、ぜひ設
置してほしい。

※「市長と語ろう会」の参加団体を募集しています。詳しくは秘書広聴課（℡ 23-7274）までお問い合わせください。

シリーズ 25　瓦会地区区長会

市長と語ろう会

▶市では、第１回市議会臨時会で石岡
市教育委員会教育長に岩田利美氏
を任命する人事案件の同意を得て、
任命いたしました。任期は、令和 5
年 2 月 8 日から令和 5 年 12 月 19
日まで（残任期間）です。 　　　

問　教育総務課（内線 1462）

          
石岡駅西口に交流施設オープン 教育委員会教育長

に岩田氏を任命　

教育委員会教育長
岩田 利美 氏
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▲交流施設外観

　市では、休憩スペースとサイクリングなどを楽
しむ人向けのシャワースペースを備えた交流施設
を整備しました。このうち、シャワースペースの
みを３月１日から利用開始します。シャワー利用
料は10分100円です。ぜひご利用ください。なお、
休憩スペースの利用開始時期については改めてお
知らせします。
問　駅周辺にぎわい創生課　℡  23-7745本

▲交流施設地図

石岡駅西口交流施設
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